

В начале этого месяца подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Ханты-Мансийска и банка "Запсибкомбанк".

Глава Ханты-Мансийска Максим Ряшин выразил благодарность президенту Запсибкомбанка Дмитрию Горицкому за инициативу и желание принять участие в социальных проектах окружного центра. Подписанное соглашение позволяет муниципалитету города решить приоритетные задачи финансовой, экономической и социальной сферы. Также прибавить приток инвестиционных ресурсов в экономическую деятельность Ханты-Мансийска и обеспечить развитие округа.

В рамках соглашения еще предусмотрена возможность финансирования проектов строительства жилья и участие в реализации инвестиционных программ.

"Основная задача соглашения - это финансирование инвестиционных программ и проектов, которые ориентированы на социально-экономическое развитие Ханты-Мансийска и направление на обслуживание граждан, нуждающихся в социальной поддержке (пенсионеры, получатели социальных и бюджетных выплат). Запсибкомбанк планирует создать платформу для общения представителей бизнеса, банковских специалистов и жителей города" - прокомментировала директор допофиса "Ханты-Мансийск" Татьяна Зыкова.